

സി എസ് എ റിപ്പോർട്ട് 2015-2016

സ്നേഹത്തിന്റേയും സൗഹൃദത്തിന്റേയും പങ്കുവെക്കലിന്റേയും പ്രതിരൂപമായ സി എസ് എ കുടുംബം 2015 - 2016 അദ്ധ്യയന വർഷത്തിലും ക്രൈസ്റ്റ് കലാലയത്തിലെ വിവിധങ്ങളായ പരിപാടികൾക്ക് നേതൃത്വം നൽകി. “അനീതി നിറഞ്ഞ സമൂഹത്തിലാണ് ഞാൻ ജനിച്ചു വീണത്. അതിനെ അങ്ങനെയൊന്നെ വിട്ടു പോകുവാൻ ഞാൻ ഒരുക്കമല്ല” എന്ന പ്രതിജ്ഞാബദ്ധതയുള്ള ഒരു മനസ്സോടെ ഐക്യ യൂണിറ്റായ സി എസ് എ പ്രവർത്തനങ്ങളുടെ ജൈത്രയാത്ര ആരംഭിച്ചു.

2015 മാർച്ച് 6 നു നടത്തപ്പെട്ട വാലഡിക്റ്ററി ഫങ്ഷണോടു കൂടി 21 അംഗ പുതിയ നേതൃത്വം നിലവിൽ വന്നു. നേതൃത്വം നൽകുന്നതിനായി

പ്രസിഡന്റ് : റോണി ഫ്രാൻസിസ്

വൈസ്. പ്രസിഡന്റ് : മുഹ്സിൻ കെ എം

സെക്രട്ടറി : ഹെൽവിൻ എം ഗീവർ

ജോ. സെക്രട്ടറി : മരിയറ്റ് വി മഞ്ഞളി

എന്നിവർ ചുമതലയേറ്റു.

സി എസ് എയുടെ നേതൃത്വത്തിൽ നടത്തപ്പെടാറുള്ള വിവിധ പ്രവർത്തനങ്ങൾക്ക് പുറമെ നവീനമായ ആശയങ്ങളിലൂടെ മുന്നേറുവാനും അതുവഴി സാമൂഹ്യപ്രതിബദ്ധതയുള്ള ഒരു സമൂഹത്തെ വാർത്തെടുക്കുവാനും സി എസ് എ കുടുംബാംഗങ്ങൾ എന്നും ഉത്സുകരായിരുന്നു. ആനിമേറ്റർമാരായ സിസ്റ്റർ റോസി വി.ഒ, റുപാഫ. ജോഷീന, പ്രൊഫ. അരുൺ ബാലകൃഷ്ണൻ എന്നിവരുടെ പിന്തുണയും നിർദ്ദേശങ്ങളും സി എസ് എ യുടെ പ്രവർത്തനങ്ങൾക്ക് ഊർജ്ജം പകർന്നു.

ഒട്ടനവധി പ്രതിഭാധനരായ യുവതലമുറയെ സമൂഹത്തിനായി നൽകിയ ക്രൈസ്റ്റ് കലാലയം എന്ന മാസ്തരിക ലോകത്തേക്ക് ചുവട് വെച്ച ഒന്നാം വർഷ ബിരുദ വിദ്യാർത്ഥികൾക്കും മാതാപിതാക്കൾക്കും സി എസ് എ യുടെ നേതൃത്വത്തിൽ 2015 ജൂലായ് 27 ന് ഊഷ്മളമായ സ്വാഗതം നൽകി. കോളേജ് മാനേജർ റവ. ഫാ. ജോൺ തോട്ടാപ്പിള്ളി സി എം ഐ അദ്ധ്യക്ഷത വഹിച്ച വിദ്യാരംഭം പരിപാടിയിൽ വിവിധ മതഗ്രന്ഥങ്ങളിൽ നിന്നുള്ള വായനകളും ഉൾപ്പെടുത്തിയിരുന്നു. ഒന്നാം വർഷ ബിരുദ വിദ്യാർത്ഥികളുടെ മാതാപിതാക്കളെ തങ്ങളുടെ ഉത്തരവാദിത്തങ്ങളെപ്പറ്റി ഉദ്ബോധിപ്പിക്കുന്ന തരത്തിൽ ക്രൈസ്റ്റ് വിദ്യാനികേതൻ സ്കൂൾ പ്രിൻസിപ്പാൾ റവ. ഫാ. വിൻസൻ തറയിൽ നയിച്ച ക്ലസ്റ്ററും സംഘടിപ്പിച്ചു. കൂടാതെ സി എസ് എ കുടുംബാംഗങ്ങൾ തയ്യാറാക്കിയ കരകൗശല വസ്തുക്കളുടെ പ്രദർശനവും അന്നേ ദിവസം കോളേജ് ഓഡിറ്റോറിയത്തിൽ നടന്നു.

ഓറിയന്റേഷൻ ക്ലസ്റ്റർ

സാമൂഹ്യാവബോധമുള്ള ഒരു പുതുതലമുറയെ സൃഷ്ടിക്കുക എന്ന ലക്ഷ്യത്തോടെ ഒന്നാം വർഷ ബിരുദ വിദ്യാർത്ഥികൾക്കായി 2015 ഓഗസ്റ്റ് 11,12 തീയതികളിൽ ക്ലസ്റ്ററുകൾ സംഘടിപ്പിച്ചു. ആധുനികതയുടെ അതിപ്രസരത്തിൽ നിന്നും കരകയറി, മൂല്യധിഷ്ഠിത ജീവിതം നയിക്കുവാൻ മാർഗദർശനം നൽകുന്ന ഒരു ക്ലസ്റ്ററായിരുന്നു തൃശ്ശൂർ ഇൻസൈറ്റ് കൗൺസിലിംഗ് സെന്ററിൽ നിന്നുള്ള റവ. ഫാ. പോൾ പൊട്ടക്കൽ സി എം ഐ നയിച്ചത്. കലാലയ ജീവിതത്തിന്റെ സന്തോഷനാളുകളിൽ വിദ്യാർത്ഥികൾക്കൊപ്പം നിന്ന് അവരെ നേർവഴിക്ക് നയിക്കുന്ന അധ്യാപകർക്കായും 2015 ആഗസ്റ്റ് 12 ന് തൃശ്ശൂർ അമല ആശുപത്രിയിലെ സൈക്യാട്രിസ്റ്റ് ഡോ. അനീഷ നക്ഷൻ ക്ലസ്റ്റർ നയിച്ചു.

വിദ്യാർത്ഥികളുടെ ആദ്ധ്യാത്മികവും ബൗദ്ധികവുമായ വളർച്ചയും സാമൂഹിക പ്രതിബദ്ധതയും ലക്ഷ്യം വെച്ച് ഈ വർഷവും മാസാദ്യം വെള്ളിയാഴ്ചകളിൽ വിശുദ്ധ കുർബാനയും എല്ലാ വ്യാഴാഴ്ചകളിലും ബിരുദ - ബിരുദാനന്തര ബിരുദ വിദ്യാർത്ഥികൾക്കായി വാല്യു എജുക്കേഷൻ ക്ലാസ്സുകൾ സംഘടിപ്പിക്കുകയും അതിനെ അടിസ്ഥാനമാക്കി നടത്തുന്ന പരീക്ഷയിലെ വിജയികളെ അനുഭവിക്കുകയും ചെയ്തു. അധ്യാപകരുടെ സഹകരണത്തോടെ ഇത് സുഗമമായി നടന്നു.

അധ്യാപകനും മുൻ രാഷ്ട്രപതിയുമായിരുന്ന ഡോ. എസ് രാധാകൃഷ്ണന്റെ ജന്മദിനമായ സെപ്റ്റംബർ 5 ന് അധ്യാപകദിനമായി ആചരിക്കുന്നു. സി എസ് എ ക്കുടുംബത്തിന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ 2015 സെപ്റ്റംബർ 7ന് ഇന്റർ ക്ലാസ്സ് നിമിഷപ്രസംഗ മൽസരം നടത്തി, വിജയികൾക്ക് കാപ്പ് അവാർഡും വിതരണം ചെയ്തു. ഓഡിറ്റോറിയത്തിൽ നടത്തിയ പൊതുയോഗത്തിൽ സീനിയർ അധ്യാപകരെ പൊന്നാടയണിയിച്ചു. എല്ലാ അധ്യാപകരേയും പൂക്കൾ നൽകി ആദരിച്ചതിനോടൊപ്പം അധ്യാപകരിൽ നിന്നും ഒരു ഭാഗ്യശാലിയെ തിരഞ്ഞെടുത്ത് സമ്മാനവും നൽകി.

ബിരുദാനന്തര ബിരുദ വിദ്യാർത്ഥികളുടെ സി എസ് എയുടെ നേതൃത്വത്തിൽ വിദ്യാരംഭ ശുശ്രൂഷ നടത്തി. വിവിധ മതഗ്രന്ഥങ്ങളിൽ നിന്നുള്ള വായനകൾ ഉൾപ്പെടുത്തി, ഈശ്വരകൃപാ കടാക്ഷത്തോടെ അദ്ധ്യയന നാളുകൾ 2015 സെപ്റ്റംബർ 22 ന് ആരംഭിച്ചു. കോളേജ് പ്രിൻസിപ്പാൾ റവ. ഫാ. ജോസ് തെക്കൻ സി എം ഐ ചടങ്ങുകൾക്ക് സന്നിഹിതനായിരുന്നു.

ഒന്നാം വർഷ ബിരുദ വിദ്യാർത്ഥികൾ വന്നതിനു ശേഷം നടത്തപ്പെടാറുള്ള ജനറൽ ബോഡി മീറ്റിംഗ് 2015 ഓഗസ്റ്റ് 10 ന് സി എസ് എ ക്കുടുംബാംഗങ്ങളുടെ നേതൃത്വത്തിൽ സെമിനാർ ഹാളിൽ വെച്ച് നടത്തപ്പെട്ടു. പ്രസ്തുത യോഗത്തിൽ ഒന്നാം വർഷ ബിരുദ വിദ്യാർത്ഥി അർണോഡ് ജോയ് ഉദ്ഘാടനം നിർവഹിച്ചു.

2015-2016 അദ്ധ്യയന വർഷത്തിലെ സി എസ് എ യുടെ ഔദ്യോഗിക ഉദ്ഘാടനം “ആരുഷ്” 2015 നവംബർ 29 ന് ഓഡിറ്റോറിയത്തിൽ ആഘോഷപൂർവ്വം നടന്നു. എൽത്തുരുത്ത് സെന്റ് അലോഷ്യസ് കോളേജിലെ അസിസ്റ്റന്റ് പ്രൊഫ. റവ. ഫാ. സുനിൽ ജോസ് ഉദ്ഘാടനം നിർവഹിച്ചു. കോളേജ് പ്രിൻസിപ്പാൾ റവ. ഫാ. ജോസ് തെക്കൻ സി എം ഐ അദ്ധ്യക്ഷത വഹിച്ച യോഗത്തിനു ശേഷം ഒന്നാം വർഷ ബിരുദ വിദ്യാർത്ഥികളുടെ കലാവിരുന്നും അരങ്ങേറി.

കുട്ടികളെ സഹ്നം കാണുവാൻ പഠിപ്പിച്ച മുൻ രാഷ്ട്രപതി ഡോ. എ.പി.ജെ. അബ്ദുൾ കലാമിന്റെ ജന്മദിനം ഐക്യരാഷ്ട്ര സംഘടന ലോക വിദ്യാർത്ഥി ദിനമായി പ്രഖ്യാപിച്ച വേളയിൽ സി എസ് എ യുടെ നേതൃത്വത്തിൽ പരിപാടികൾ സംഘടിപ്പിക്കപ്പെട്ടു. 2015 ഒക്ടോബർ 14,16 തിയ്യതികളിലായി ഇന്റർ ക്ലാസ്സ് പെൻസിൽ ഡ്രോയിംഗ് മത്സരം നടത്തപ്പെട്ടു. സി എസ് എ അംഗം ജോഷ്യാ ജോഷി ( 2 ഫിസിക്കൽ ) തയ്യാറാക്കിയ അബ്ദുൾ കലാമിന്റെ പേർട്രൈറ്റ് പ്രിൻസിപ്പാൾ റവ. ഫാ. ജോസ് തെക്കൻ സി എം ഐ ക്ക് കൈമാറി. വിദ്യാർത്ഥികളുടെ ചിത്രരചനാ പ്രദർശനവും നടത്തി. അന്നേദിവസം തന്നെ അവയവദാന സംരംഭം കോളേജിലെ അധ്യാപക - അനധ്യാപകരുടെ സഹകരണത്തോടെ പ്രിൻസിപ്പാൾ റവ. ഫാ. ജോസ് തെക്കൻ സി എം ഐ ഉദ്ഘാടനം നിർവഹിച്ചു. സെക്രട്ടറി ഹെൽവിൻ നേതൃത്വം നൽകി.

**ക്യാമ്പ്**

സി എസ് എയുടെ 2015-16 അദ്ധ്യയന വർഷത്തിലെ പ്രവർത്തനങ്ങൾക്ക് മുന്നോടിയായി എല്ലാ അംഗങ്ങൾക്കുമായി ഏകദിന റിഫ്രഷ്മന്റ് ക്യാമ്പ് 2015 ജൂൺ 20 ന് കോളേജ് ഓഡിറ്റോറിയത്തിൽ നടത്തപ്പെട്ടു. അന്നേ ദിവസത്തെ വിവിധ പരിപാടികൾക്ക് കൈവിൻ ( 2 ബ്ലക് ), മേരിമോൾ ( 2 മത്സ് ) എന്നിവർ നേതൃത്വം നൽകി. ഏകദേശം 50 വിദ്യാർത്ഥികൾ ക്യാമ്പിൽ പങ്കെടുത്തു.

സി എസ് എ ക്കുടുംബത്തിലെ നവാഗതർക്കായി 2015 ആഗസ്റ്റ് 15 ന് ഏകദിന ക്യാമ്പ് സംഘടിപ്പിച്ചു. ഭാരതത്തിന്റെ 68-ആം സ്വാതന്ത്ര്യ ദിനാഘോഷത്തോടെ പരിപാടികൾ ആരംഭിച്ചു. ആവേശകരമായ പരിപാടികൾക്ക് രഞ്ജിത് ( 2 ഫിസിക്കൽ ) നേതൃത്വം നൽകി.

സി എസ് എ എന്ന കുടുംബത്തിന്റെ സ്നേഹവും ഐക്യവും വളർത്തുന്നതിനായി 2015 നവംബർ 6,7,8 തിയ്യതികളിൽ അഴീക്കോട് മാർതോമ്മ തീർത്ഥ കേന്ദ്രത്തിൽ വെച്ച് ഒന്നാം വർഷ വിദ്യാർത്ഥികൾക്കായി ത്രിദിന ക്യാമ്പ് നടത്തി. ഒട്ടനവധി ക്ലസ്റ്റുകളും കളികളും ഉൾപ്പെടുത്തിയ ക്യാമ്പ് എല്ലാവരും ആസ്വദിച്ചു. സി

എസ് എ കുടുംബത്തിൽ നിന്നും താൽക്കാലികമായി വിട പറഞ്ഞു പോയ കുറേ ചേട്ടന്മാരും ചേച്ചിമാരും ക്യാമ്പിൽ ഒത്തു ചേർന്നിരുന്നു.

ഐക്വ് സോണൽ, സ്റ്റേറ്റ് തലങ്ങളിൽ നടത്തപ്പെട്ട വിവിധ ക്യാമ്പുകളിൽ സി എസ് എ അംഗങ്ങളുടെ സാന്നിധ്യം സജീവമായിരുന്നു. വിദ്യാർത്ഥികളുടെ സാമൂഹ്യബോധവും നേതൃത്വപാടവവും വളർത്തുവാൻ ഇത്തരം ക്യാമ്പുകൾ സഹായകമായി. 2015 ജൂൺ 26,27,28 തിയ്യതികളിൽ തൃശൂർ ഐക്വ് ഹൗസിൽ നടന്ന സോണൽ ഇലക്ഷൻ ക്യാമ്പിൽ സി എസ് എ അംഗങ്ങൾ പങ്കെടുക്കുകയും രഞ്ജിത് സി.ഡി, കെവിൻ ബിജു, ആൻസൺ ജോർജ്ജ്, ജോഷ്യാ ജോഷി എന്നിവർ ഭാരവാഹികളായി തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെടുകയും ചെയ്തു.

തിരുവനന്തപുരം ഐക്വ് ഹൗസിൽ 2015 ജൂലായ് 3,4,5 തിയ്യതികളിൽ നടത്തിയ ത്രിദിന ക്യാമ്പിലും സി എസ് എ അംഗങ്ങൾ സജീവമായി ഉൾചേർന്നിരുന്നു. ആൻസൺ ജോർജ്ജ് ( 2 ബ്ക് ) കേരള ഐക്വ് നിന്നുള്ള നാഷണൽ ടീം മെമ്പർ ആയി തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ടു. 2015 സെപ്റ്റംബർ 4,5,6 തിയ്യതികളിൽ ഒന്നാം വർഷ വിദ്യാർത്ഥികൾക്കായി ഇരിങ്ങാലക്കുട - തൃശൂർ സോണൽ ഐക്വ് ക്യാമ്പ് സംഘടിപ്പിച്ചിരുന്നു. പ്രസ്തുത ക്യാമ്പ് ക്രൈസ്റ്റ് കോളേജിൽ വെച്ച് നടത്തപ്പെട്ടു. മറ്റ് 5 കോളേജുകളിൽ നിന്നും വിദ്യാർത്ഥികൾ ക്യാമ്പിൽ പങ്കുചേർന്നു.

ചെന്നൈ ഐക്വ് നാഷണൽ സെക്രട്ടറിയേറ്റിൽ 2015 ഒരടോബർ 19,20,21 തിയ്യതികളിൽ നടത്തപ്പെട്ട നാഷണൽ ലീഡർഷിപ്പ് ക്യാമ്പിൽ കേരള ഐക്വ് പ്രതിനിധികൾക്ക് ക്രൈസ്റ്റ് കോളേജിൽ നിന്നും റോണി ഫ്രാൻസിസ് ( 2 ഫ് എ), മരിയറ്റ് വി. മഞ്ഞളി ( 2 സു) എന്നിവർ പങ്കെടുത്തു.

**ക്രിസ്തുമസ്**

015-16 അദ്ധ്യയന വർഷത്തിലെ ക്രിസ്തുമസ് ആഘോഷം ഡിസംബർ 18 ന് വൈകുന്നേരം സി എസ് എ ഹാളിൽ വെച്ച് നടന്നു. പരസ്പരം സ്നേഹോപഹാരങ്ങൾ കൈ മാറുകയും മധുരങ്ങൾ പങ്കിടുകയും ചെയ്തു. ഡിസംബർ 19 ന് കോളേജ് ആഘോഷങ്ങളുടെ ഭാഗമായി ഇന്റർ ക്ലാസ്സ് ക്രിസ്തുമസ് ട്രീ മൽസരം നടത്തി. വിജയികൾക്ക് സമ്മാനദാനവും നടത്തി.

സി എസ് എ യുടെ നേതൃത്വത്തിൽ വിവിധ കോളേജുകളെ ഉൾപ്പെടുത്തി ഇന്റർ കോളേജ് നിമിഷപ്രസംഗ മത്സരം 2016 ജനുവരി 14 ന് ക്രൈസ്റ്റ് കോളേജിൽ വെച്ച് നടത്തപ്പെട്ടു. മാർ ക്ലൈമന്റ്സ് മെമ്മോറിയൽ നിമിഷ പ്രസംഗ മത്സരത്തിൽ വിജയികളായവർക്ക് ട്രോഫിയും കാഷ് അവാർഡും വിതരണം ചെയ്തു.

അഖില കേരള ചാവറ പ്രസംഗ മത്സരത്തിന്റെ പ്രാഥമിക ഘട്ട മത്സരം 2015 ജനുവരി 5 ന് ക്രൈസ്റ്റ് കോളേജിൽ വെച്ച് നടന്നു. സി എസ് എ അംഗങ്ങൾ മത്സരത്തിനാവശ്യമായ ക്രമീകരണങ്ങൾ നടത്തുകയും മത്സരത്തിന്റെ സുഗമമായ നടത്തിപ്പിനായി സഹകരിക്കുകയും ചെയ്തു.

ക്രൈസ്റ്റ് കോളേജിന്റെ വജ്ര ജൂബിലി ആഘോഷങ്ങളുടെ ഭാഗമായി ജനുവരി 18 മുതൽ 23 വരെ ദേശീയ തലത്തിൽ നടത്തപ്പെട്ട ശാസ്ത്ര സാങ്കേതിക സാംസ്കാരിക പ്രദർശനം ഡാൻസിൽ 2016 ന് സി എസ് എ കുടുംബത്തിന്റെ എല്ലാവിധ സഹായസഹകരണങ്ങളും നൽകി വൻ വിജയമാക്കി.

**ഇലക്ഷൻ**

2016-17 അദ്ധ്യയന വർഷത്തിലേക്കുള്ള പുതിയ ഭാരവാഹികളെ തിരഞ്ഞെടുക്കുന്നതിനോടനുബന്ധിച്ച് 2015 ഫെബ്രുവരി 15 ന് ആവശ്യമായ നിർദ്ദേശങ്ങൾ നൽകിയതിനു ശേഷം വോട്ടെടുപ്പ് നടത്തി. തുടർന്നുള്ള ദിവസങ്ങളിൽ വോട്ടെണ്ണൽ നടത്തുകയും നിലവിലുള്ള ഭാരവാഹികൾ ചേർന്ന് പുതിയ ഭാരവാഹികളെ തിരഞ്ഞെടുക്കുകയും അവരുടെ ചുമതലകൾ തീരുമാനിക്കുകയും ചെയ്തു.

സാമ്പത്തിക സ്പർശം

സി എസ് എ യുടെ കാരുണ്യപ്രവർത്തനങ്ങളുടെ ഭാഗമായി 2015 മാർച്ച് 5 ന് പുളിയിലക്കുന്ന് ഡിവൈൻ സീൽ അനാഥാലയത്തിൽ സന്ദർശനം നടത്തി. സി എസ് എ കുടുംബാംഗങ്ങളുടെയും അനാഥാലയത്തിലെ കുട്ടികളുടെയും ജന്മദിനങ്ങൾ അവിടെ വെച്ച് ആഘോഷിച്ചു. ഈ സാമ്പത്തിക സ്പർശം ഞങ്ങളുടെ ഹൃദയത്തെ സ്പർശിക്കുകയും, സാമൂഹ്യ പ്രതിബദ്ധതയുടെ പ്രതീകയുടെ ഉൾവെളിച്ചം നൽകുകയും ചെയ്തു.

കഴിഞ്ഞ വർഷങ്ങളേക്കാൾ കൂടുതൽ പ്രവർത്തനങ്ങൾ നടത്തി എന്നതിനേക്കാളുപരി , വളരെ നല്ല രീതിയിൽ പ്രവർത്തനങ്ങളെല്ലാം തന്നെ പൂർത്തിയാക്കാൻ ഞങ്ങൾക്ക് സാധിച്ചു. 2015 - 16 വർഷത്തെ സി എസ് എ പ്രവർത്തനങ്ങളിൽ , കൂട്ടായ്മയിൽ സഹായസഹകരണങ്ങൾ നൽകിയ എല്ലാവർക്കും ഹൃദയത്തിന്റെ ഭാഷയിൽ നന്ദി രേഖപ്പെടുത്തുന്നു.